

Klasa: 003-05/21-03/20
Urbroj: 2117/1-44-01-21-01
Metković, 15. studenoga 2021. godine

Sukladno Odluci Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske o uvođenju posebne sigurnosne mjere obaveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova donesenoj dana 12. studenoga 2021., a sukladno odredbama članka 98. Statuta Srednje škole Metković, ravnatelj donosi sljedeću

ODLUKU

O imenovanju odgovornih osoba za provedbu Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obaveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova u Srednjoj školi Metković.

I.

Odgovornom osobom za provjeru EU digitalne COVID potvrde ili potvrde o preboljenju, odnosno odgovarajućeg dokaza o testiranju za zaposlenike Srednje škole Metković imenuje se:

MARIJO OBRADOVIĆ, ravnatelj.

Zamjenicima odgovorne osobe za provjeru EU digitalne COVID potvrde ili potvrde o preboljenju za zaposlenike Srednje Metković imenuju se:

- 1. VIOLETA ORŠULIĆ, pedagog**
- 2. JOSIP UJDUR, tajnik**

II.

Odgovornim osobama za provjeru EU digitalne COVID potvrde ili potvrde o preboljenju, odnosno odgovarajućeg dokaza o testiranju za sve stranke, sve pružatelje usluga koji pružaju različite usluge ili su angažirani za određene poslove ili druge osobe koje dolaze u službene prostore Srednje škole Metković imenuju se **pedagog, socijalni pedagog i tajnik Škole:**

1. VIOLETA ORŠULIĆ, pedagog
2. ANA VIDOVIĆ, socijalni pedagog
3. JOSIP UJDUR, tajnik

Pedagog je ovlašten od strane ravnatelja da svaki dan pri ulasku zaposlenika Škole koji ne posjeduje EU digitalnu COVID potvrdu ili potvrdu o preboljenju zatražiti na uvid odgovarajući dokaz o testiranju.

U slučaju odsustva pedagoga njegovu će obvezu preuzeti socijalni pedagog ili tajnik.

Iz navedene mjere izuzeti su učenici koji borave u prostorima Škole, osobe mlađe od 16 godina, osobe koje dovode dijete s posebnim potrebama u Školu te osobe kod kojih postoje kontraindikacije na cijepljenje ili dovršetak cijepljenja bilo kojim cjepivom protiv COVID-19, a što se dokazuje liječničkom potvrdom.

III.

Odluka stupa na snagu danom donošenja a primjenjuje se od 16.11.2021.godine.



Ravnatelj:
Marijo Obradović, dipl. oec.